
121名

(内1・2年 34名 、3～6年 87名）

質問
番号

質　　問 はい まあまあ あまり いいえ

1 学校に来ることが楽しい。 64.5% 23.1% 7.4% 5.0%

2 勉強したことがよくわかる。 62.0% 33.9% 4.1% 0.0%

3 友だちと遊ぶのが楽しい。 88.4% 9.1% 2.5% 0.0%

4 なかよしの友だちがいて、いじめなどはない。 81.8% 13.2% 1.7% 3.3%

5 先生とよく話をする。 36.4% 37.2% 22.3% 4.1%

6 先生や友だちに自分からよくあいさつができる。 62.0% 23.1% 13.2% 1.7%

7 そうじは、だまっていっしょうけんめいしている。 47.9% 42.1% 8.3% 1.7%

8 学校のきまりや約束ごとをよく守っている。 79.3% 17.4% 2.5% 0.8%

9 業間や昼休みは、外でよく遊んでいる。 41.3% 23.1% 15.7% 19.8%

10 給食をすききらいなく食べるようにしている。 57.9% 23.1% 14.9% 4.1%

11 運動会は楽しい。 62.8% 24.0% 7.4% 5.8%

12 なかよし班の活動は楽しい。 72.7% 17.4% 6.6% 3.3%

13 人の前で自分の考えをよく発表している。 41.3% 33.1% 14.0% 11.6%

14 授業中、先生や友だちの話をしっかり聞いている。 76.0% 20.7% 3.3% 0.0%

15 学校や教室をきれいにするようにしている。 69.4% 24.0% 5.8% 0.8%

16 総合的な学習の時間は楽しく自分のためになっている。 69.0% 27.6% 2.3% 1.1%

17 学校で火事や地震や起きたとき、どうしたらよいか知っている。 89.3% 9.1% 1.7% 0.0%

18 通学班は、安全に注意してならんで登校している。 81.8% 14.0% 3.3% 0.8%

19 通学班の集合時刻には遅れない。 74.4% 20.7% 3.3% 1.7%

20 下校は、安全に注意して二人以上で帰るようにしている。 72.7% 14.0% 4.1% 9.1%

21 図書室をよく利用している。 28.9% 29.8% 28.9% 12.4%

22 新郷第一小学校のみんなは、よくあいさつをしている。 72.7% 20.7% 5.0% 1.7%

23 先生は、わかりやすく教えてくれる。 88.4% 10.7% 0.8% 0.0%

24 先生は、わたしたちの話を聞いてくれる。 86.0% 10.7% 3.3% 0.0%

25 先生は、自分のががんばったことをほめてくれる。 78.5% 17.4% 3.3% 0.8%

26 先生は、いじめなどの問題にしんけんに取り組んでくれる。 90.9% 5.0% 4.1% 0.0%

27 担任の先生のほかにも相談できる先生がいる。 65.3% 24.0% 4.1% 6.6%

28 「のびゆく子」につけてあることは、だいたいそうだと思う。 72.7% 25.6% 0.0% 1.7%

29 朝の読書ではしっかり本を読んでいる。 76.0% 20.7% 2.5% 0.8%

30 図書室には読みたい本がいっぱいある。 49.6% 29.8% 14.9% 5.8%

31 学校の遊具や道具は、安全ですぐ使える。 82.6% 14.9% 2.5% 0.0%

32 家の人と学校のことをよく話をする。 63.6% 19.8% 11.6% 5.0%
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回答児童数

は３年生以上回答


